Perte du

Rendement L e . - . . I s Teneur en sucres
Couleur | Rendement parcelles R_enf:l(-?ment VSl | VCI ,benef!ce de_ TA\_Ir_latureI AEEED EIMEL] S a_nalthues Charge !Vlax|male Z=ceten Pamwhere alz fermentiscibles Pratique cenologique Remagques supplémentaires Acidité volatile SO, total
- individuel I’AOC a partir| minimum en sucre partielles moyenne a la parcelle récolte
irriguées de (glucose+fructose)
AOC
IC : Intensité colorante 0
hi/ha hitha hitha hitha|hl’ha hitha % vol g/l moat IPT : Indice de kg/ha 9 méq/l mg/l
polyphénols totaux
7 000 et moins de . . L
. -TAVt vin aprés enrichissement < . .
Grenache : 216 [Au » 10% des pieds <3 si TAVnaturel < 14% |14.5% P -amdg_ malique au
Rouge 38 - - - 4 50 12,5 Autres conditionnement  |avec une charges = |- . o i . o conditionnement < 0,4 g/l <16,33 *
. . <4 si TAVnaturel > 14% |-traitements thermiques = 40°C e .
cépages : 207 |IC =26 IPT 245 2 kg interdit -bouchons aglomérés interdits
5 000 si irrigation
i 21 25 5
Beaumes de Venise |Rq,ge . e -TAVacquis = 15 et TAVtotal =
21,5
15 (TAV 6 000 et moins de - -interdiction d'ajout de produits -VDN rouge => 100% raisins noirs
acquis) 10% des pieds (& la vigne ou sur table) pour modifier la couleur / VDN rosés => assemblage
VDN 40 21 5q(TAV 252 - avec une charges 2 A ol;?li ol - -enrichissement interdit noirs, blancs lors de la * *
Rosé 25 - 5 = | - ‘total) 2 kg “benne <g3 000 k -traitements thermiques = 40°C macération.
4 500 si irrigation a 9 interdit -bouchons aglomérés interdits
-1l Cf CDC pour régles de mutage
1
VDN
Blanc e : g ST
Grenache : 216 | Au -acide malique au < 14,28 (j 'au 1
Rouge 38 38 s -2 48 12,5 |Autres conditionnement -TAVt vin aprés enrichissement < conditionneqment <044l oo o |'gl:;2:azu réesr <100
cépages : 207 |IC=25 IPT 245 -récolte manuelle et tri 14% pour les rouges et 13,5% - i) P
o . 6 500 (a la vigne ou sur table) (< 3 si TAVnaturel < 14% |pour les blancs < 16.33 si élevage
5000 si irrigation  |sont obligatoire < 4 si TAVnaturel > 14% |-traitements thermiques = 40°C o age
. . sous bois OU a partir
-benne < 2 500 kg interdit a1 er G EraeE
Blanc 42 40 - S 48 12 196 _ -morceaux de bois interdit _ \ . ’p <150
I'année de récolte =
-TAV1 vin aprés enrichissement <
14,5%
Grenache : 216 |Au -interdiction d'enrichir
Rouge 35 35 - - - Autres conditionnement -morceaux de bois interdit
36 (ou 42 ez 200 e s -Traitements thermique 2 40°C -les grappes et baies issues du tri
dans en el GEREE pour stabilisation microbio interdi  [qualitatif sont soit éliminées soit
Chateauneuf-du- cas 125 6 000 (machine interdite) et tri (< 3 si TAVnaturel < 14% sauf pour de la flashpasteurisation :gli;énpq)%?:jléé!'?:og?t;r: Se;"zril/pé" <1837 .
Pape d'élaboratio ’ 4 500 siirrigation  |(a la vigne ou sur table) (< 4 si TAVnaturel > 14% ¢ pe” est. R
6E sont obligatoire des volumes reven(_jlques _
“rape") -TAVt vin aprés enrichissement < |-POUr les rouges acide malique au
14.5% conditionnement < 0,4 g/l
-morceaux de bois interdit
SHEwE e e ; ST RIS : -Traitements thermique > 40°C
pour stabilisation microbio interdi
sauf pour de la flashpasteurisation
R 36 Syrah . - diti t -pour les rouges acide malique au | 1730 .
ouge - - S| Mourvedre Sehe e o -TAVt vin aprés enrichissement < |conditionnement < 0,3 g/l =14
42 125 |Cinsaut:202 [PT245 6500 - (B Ve eul L 14,5% :
’ ’ 4 500 si irrigation chai) obligatoire ' . o
Gigondas Rosé 36 R R . Autres -Pompe 4 ailettes pour |s 3 -traitements thermiques = 40°C <14,28 *
9 cépages : 210 . B interdit
manutention de la o .
. . -morceaux de bois interdit
7 000 vendange interdit X . .
Blanc 44 - - | - 48 12 196 - 5300 si irfigation -pour les rosés, charbon interdit - <17,30 *
Grenache : 216 |Au
Rouge 41 41 - - 2 45 12,5 Autres conditionnement | id i < 14,28 (jusqu'au 1er *
cépages : 207 |IC =6 IPT =40 . . -pourfes rouges, acide malique |4 ye rannge aprés
Grenache - 216 @ A -TAVt vin aprés enrichissement < [au conditionnement < 0,4 g/l récolte)
Lirac o 41 41 _ oL 45 12 Autres ; _ 6 500 chai) obligatoire < 3 si TAVnaturel < 14% |14,5% -pressoir continu avec un < 16.33 si Glevage *
cépages : 207 5 500 si irrigation T g 000 k < 4 si TAVnaturel > 14% |-morceaux de bois interdit diameétre = 0,5 m autorisé ;ous’ bois OU égartir
] a 9 -pour les rosés, charbon interdit seulement si traitement ol e cm rég
BI 41 41 45 12 196 _ thermique = 40°C \ A P *
anc - i I'année de récolte




Perte du

Rendement o e . .. . . e P Teneur en sucres
Couleur | Rendement parcelles Rfenf:l(-?ment VSl | VCI ,benefice de_ TA\_Ir_latureI AEEED EIMEL] S a_nalthues Charge M EHmED Z=ceten p BTl fermentiscibles Pratique cenologique R 1es supplé ires Acidité volatile SO0, total
P individuel I’AOC a partir| minimum en sucre partielles moyenne a la parcelle récolte
irriguées (glucose+fructose)
AOC de
IC : Intensité colorante 0
hi/ha hitha hitha hitha|hl’ha hitha % vol g/l moat IPT : Indice de kg/ha g méq/l mg/l
polyphénols totaux
-tri obligatoire (chai ou Sl '(Jusq’u au 1‘er
vigne) si +10% des dec de l'année aprés
Grenache : 216 |Au . . . =@ o = G ) R I < . . récolte)
Rouge 36 36 i} - |35 } 125 s TR 7 000 baies dégradées ou < 3 si TAVnaturel < 14% |-TAVt vin aprés enrichissement < |-acide malique au < 16,33 si élevage .
’ ’ ) . 5 000 si irrigation non matures <4 si TAVnaturel > 14% |14,5% conditionnement < 0,4 g/l T N .
cépages : 207 |IC=25IPT 245 -benne < 4 000 kg et < sous bois OU a partir
15m - B du 1er dec aprés
Rasteau ’ I'année de récolte
-irrigation interdite
-tri obligatoire (chai ou
21,5 (TAV 2,50 ambré ; 2,80 vigne) si +10% des
VDN 30 - - - - 40 ’ 252 tuilé ; 4 grenat ; 6 000 baies dégradées ou cfCDC - * *
total) . A
0,30 a 0,85 rosé non matures
-benne <4 000 kg et <
1,5m
Syrah
':’IBO; DRk 2000000 si irriqation -benne < 5 000 kg -TAVt vin aprés enrichissement <
2 g IC comprise entre 9 . |Cf CDC car contraintes 13,5%
Tavel Rosé 40 40 - - | - 52 11,5 Cépages 0 3 6 000 pdt 2 ans si 6 ires f <4 o atts it <17,34 <150
blancs : 187 ,5 et chgt de mode de suplémentaires fortes -morceau?< e .0|s interdit
Autres : conduite sur les bennes!!! -charbon interdit
cépages : 198
Grenache : 216 [Au -acide malique au
Rouge 32 32 - - | 4 42 12,5 Autres conditionnement o q < <17,35 *
cépages : 207 [IC25 IPT245 conditionnement < 0,4 g/l
-TAVt vin apres enrichissement <
VG IS Grenache : 216 6 500 < 3 si TAVnaturel < 14% [14%
quey Rosé 36 36 - - - 42 12 Autres - 5 000 si irrigation < 4 si TAVnaturel > 14% |-morceaux de bois interdit *
S : -pour les rosés, charbon interdit
cépages : 207 P ) <14.28
Blanc 38 36 - - - 42 12 196 - *
Syrah 7 000 et moins de -TAVt vin aprés enrichissement <
Mourvédre : Au 10% des pieds -tri (a la vigne ou au <2 e < 140, |1495% e .
Vinsobres Rouge 38 - - - - 50 12,5 207 conditionnement  |avec une charges 2 [chai) obligatoire ; 3 z: ;ﬁx:g:z:: ; 1:0//" -traitements thermiques = 40°C ci?:gﬁigarl\l:eqmu:niu <04 g/l <14,28 *
Autres IC=8 IPT =52 2 kg (irrigation -benne <4 000 kg B ® linterdit =049

cépages : 216

autorisée)

-morceaux de bois interdit




